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2012. május 1O-én javaslattétellel éltem az ez évi Török Henrik Pedagógus Díj odaítélésével 
kapcsolatban. 
Javaslatomat, amint az a bevezető indoklásomból kiolvasható, azzal a szándékkal tettem, hogy a 
városban - beleértve intézményeinket is (óvoda és iskola) - történő hitoktatás és az azt végző 
pedagógusok magas színvonalú pedagógiai munkájának elismerése a díjjal, az általános oktató­
nevelő tevékenységgel azonos fontosságúként és jelentőségűként kerüljön elismerésre a város 
közössége megbízásából tevékenykedő képviselő-testülete által. 
Javaslattételemet megelőzően alaposan tájékozódtam a hitoktatást végző személyeket illetően. 
A város katolikus közösségeiben, illetve az egyik református gyülekezetben e területen dolgozók nem 
egyházi vezetőkként végzik munkájukat. A másik református közösségben viszont maga a közösség 
egyházi vezetője látja el ezt a feladatot is. 
Eredeti javaslatomban ezért nem jelöltem külön nevesítetten őt. Tudniillik, nem szerettem volna a 
városban működő bármely felekezeti közösség vezetőjét megkülönböztetetten kezelni a többi 
egyházi vezetővel szemben, mert ez óhatatlanul is - általam egyáltalán nem szándékozott -
félreértésekre adhatna okot. 
A javaslatom ról történt e heti bizottsági egyeztetéseket, és egyéb háttérbeszélgetéseket követően 
azonban álláspontomat szeretném megváltoztatni és eredeti javaslatomat kibővíteni. 
Jelesül, a kitüntetendő személyek közé szeretném beemelni Tankóné Bíró Mónika asszonyt is, 
szigorúan azzal a hangsúllyal, hogy nem egyházi közösség-vezetői, hanem a feladatai részeként 
végzett hitoktatói tevékenysége elismerése képpen részesüljön harmadik személyként a javaslatom 
szerinti, megosztottan oda ítélendő pedagógus kitüntetésben. 
Tankóné Bíró Mónika felterjesztésének indoklásául mellékelem a Torbágyi Református Egyházközség 
gondnokának ajánló sora it. 
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Laudáció 

Tankó Zoltánné Bíró Mónika 1981-1986-ig végezte a Református Teológiát 
Budapesten. Felszentelése után Áporkán öt évig, majd Csákberényben két évig 
végzett gyülekezeti szolgálatot. 

1993 augusztus 1-től, az előző lelkész nyugdíjba vonulása után meg üresedett helyre 
választotta a torbágyi gyülekezet lelkipásztorául. A kezdetektől tanítja, neveli a 
rábízott, hittanra beíratott gyerekeket. Hitoktat az iskolában, és két óvodában 
Torbágyon. Néhány gyülekezeti munkatárs segítségével évente szervez nyári, 
hittantáborokat. 

Gyülekezetéhez tartozik Herceghalom is szórványként. Felkutat ja, rendszeresen 
gondozza ott is a református családok gyerekeit és tartja a hittanórákat. 
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